

奇妙的梦

“吧嗒，吧嗒，吧嗒……”我飞奔向宇宙飞船。“轰隆，轰隆……”飞船带着我飞上了无边无际的宇宙，这意味着崭新的太空生活即将来临。

刚飞上宇宙，我的肚子就“咕噜，咕噜，咕噜……”叫了起来。我来到厨房，刚打开一包饼干，它立刻飞了起来。我赶紧解了固定在舱体上的特制扶手，也跟着飞起来，一口把飘在空中的饼干吃掉了。

我吃饱了肚子悠闲地在舱内玩耍。我一会儿在空中转圈，一会儿倒立……玩得不亦乐乎，感觉就像在游泳一样。玩累了，我打算睡一会儿觉。我一把抓起免洗湿巾，擦了擦身体，钻进睡袋，进入了甜甜的梦乡。

“丁零零……”闹钟响了，我一下子坐起来，揉了揉眼睛，原来我做了一个奇妙的梦。

南通市实验小学二(5)班 胡予彤
指导老师 严晓佳

雷雨

昨天，语文课刚教过《雷雨》，今天下午，大自然课堂就给我们上了一堂生动的“雷雨”课。

午休的时候，天空突然乌云密布，乌云像火车头喷吐着浓烟，翻滚着，越来越多，把天空盖得严严实实，几乎不剩一道缝。瞬息间，天空中划过一道闪电，紧接着雷公也敲起了大鼓，大鼓沉闷的响声把熟睡的雨点儿们惊醒了。哗啦啦、哗啦啦，豆大的雨点掉了下来。雨点打在屋檐上、打在树叶上、打在小河里，他们编织着一首动听的曲子。雨点儿们就像大自然的清洁工，他们一起清洗空气中的灰尘，没过多久空气中的灰尘就被清理得一干二净。雨点儿们干了这么长的时间也累坏了，它们来到树叶小床上休息，树叶变得青翠欲滴。

过了一会儿，雨停了，我打开窗户，深深地呼吸着清新的空气，心里感觉很畅快，我觉得雨点儿们真是的一群勤勤恳恳的小精灵。

南通市实验小学二(5)班 张家颖
指导老师 严晓佳

斗蛋乐

今天是立夏，所以大课间我们就来斗蛋了。斗蛋前，我忐忑不安，心想：“我万一第一局就输了，岂不是会被笑话？那该多丢脸啊！”我握紧了手中的蛋。

斗蛋开始了！班里好像炸开了锅。我和马心悦相对而站，我小心翼翼地拿起我的“彩虹铁头”胆怯地向马心悦的蛋撞了过去，不出三下，我的“彩虹铁头”就阵亡了！马心悦安慰我说：“彭小悠，不要难过，我的‘桂桂蛋’已经在冰箱冻了3年了！我的可是冰冻蛋！”听她这样说，我又高兴起来了，说：“你都冻了3年了，我能不输吗？我的‘彩虹铁头’自愧不如呢！”

时间就像一条滑溜的大鱼，你一不留神它就溜走了。大课间也是这样，一转眼，斗蛋就结束了。虽然我第一局就输了，但是我也见证了蛋王的诞生呢！

南通市实验小学二(6)班 彭小悠
指导老师 余树丽

女孩的童年

女孩的童年和男孩的童年不太一样。

它是拿着妈妈的化妆品，把自己画成一只“白骨精”，从衣柜里精挑细选出一件华丽的大纱裙套在身上，背起自己五花八门的小包，头上顶着金灿灿的皇冠，沉浸在自己的童话世界里，玩得不亦乐乎。

它是拿着自己心爱的洋娃娃，为它梳头扎辫、换各式各样的衣裳，丝毫不厌倦地玩了无数次。

它是当老师表扬自己时，表面波澜不惊，其实内心早已窃喜不已。

它是害怕昆虫时的样子，哪怕只是一只晒干

的蚯蚓、从树上掉下来的毛毛虫，都能吓得花容失色，尖叫着逃跑。

它是被男同学欺负时一言不发，只是狠狠地瞪他一眼，之后带上自己的小姐妹们围攻他。

女孩的童年还有什么样的？女孩们知道，如果你是女孩，那你也会知道。

南通市实验小学三(1)班 陈李嫣
指导老师 夏湘湘

躲在草丛里的星星

在蔚蓝的天空里，住着一群星星，里面一只最小的星星叫皮皮，因为他很调皮。有一天，皮皮在和小伙伴们玩耍的时候，一不小心，摔倒到了人类的世界。

他睁开眼睛，发现自己居然掉在了草丛中，皮皮对这个未知的地方感到害怕，于是他藏在了草丛里，可是皮皮身上发出的亮光引来了许多小动物，有小鸟、蜻蜓、萤火虫和其他动物。

一只小鸟飞到皮皮身边说：“我叫丽丽，你叫什么名字啊？你为什么会待在这儿呢？”皮皮有点紧张：“你好……我叫皮皮……我是从天上不小心掉下来的。”丽丽惊讶极了，这时，一旁的萤火虫说：“既然我们都会发光，不然我们来办一场派对吧！”大家纷纷同意。于是，派对开始了。

他们在草丛中穿梭着，一会儿跑到那儿，一会儿跑到这儿，玩得不亦乐乎，把天空都照亮了。树叶被照亮了、花儿被照亮了、草地也被照亮了，皮皮玩得好开心，他从来没有这样快乐过。

不知不觉天快亮了，小动物们都来和皮皮道别，因为他们要回家休息了。想到回家，皮皮又抬头望向天空，有些失落。丽丽看到了，关心地问道：“你怎么了？是不是也想回家了？”皮皮点了点头，于是丽丽叫来了她的小伙伴们，准备把皮皮送回家。他们用力背起皮皮，慢慢地飞向天空，他们越飞越高，最后皮皮奋力一跃，回到了天上。

他依依不舍地向小伙伴们挥手告别，努力闪烁着耀眼的光芒，照亮他们回去的路。

南通市实验小学三(1)班 周子涵
指导老师 夏湘湘

忙趁东风放纸鸢

桃花低吟，小溪浅唱，春姑娘踏着优美的步伐悄然来到我们身边。为了更好地寻找春天的气息，周六下午，爸爸带着我和弟弟来到唐闸公园放风筝。

公园里人山人海，充满了生机勃勃的景象。碧绿的草坪上散落着五颜六色的帐篷，小朋友和大人们在欢快地玩耍。蔚蓝的天空中飘荡着各种各样的风筝，有威风凛凛的老鹰、有可爱的小金鱼，还有优雅的蝴蝶仙子。

我们带了两个三角形的风筝，一大一小，上面分别画着小黄人和机器猫。我们坐在柔软的草地上，迫不及待地组装风筝。

“放风筝喽！”弟弟开心得手舞足蹈。我先将纤细的线系到风筝上，打了一个死结，接着用手拿着绕线的手柄，放出大约三米长的线，等到一阵风吹来的时候，我一边迎着风跑、一边把风筝向上抛去。就这样，风筝“呼”的一下飞了起来，我小心翼翼地把线放长，在微风吹拂下，风筝摇晃着慢慢升高。就这样，我第一次成功放飞了风筝。

我本想用同样的方法再放第二个风筝，可这个风筝比之前的要大得多，于是我就请爸爸来帮忙。爸爸说：“我来抛风筝，一会儿我说跑，你就拽着线赶紧跑。”爸爸一声令下，我飞快地跑了出去，边跑边放线。没一会儿这个大风筝就飞到了空中。正当我以为成功的时候，意外发生了：大风筝像喝醉了酒似的在空中左右飘摇，仿佛随时会掉下来。爸爸不慌不忙地说：“你试着把风筝线再拉一拉，它会飞起来的。”果然，按照爸爸的方法，风筝又重新稳稳地飞起来了。

我想，风筝如果没有线的牵引，短时间内可能会飞得很高，但总有一天它会狠狠地摔在地上。同样，我们如果没有各种纪律的束缚，什么事都我行我素，就不可能飞得又高又远。

南通市实验小学三(3)班 戴沅呈
指导老师 范晓伟

忙趁东风放纸鸢

儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。今天，我和好朋友戴沅呈相约到唐闸公园放风筝。刚到门口，我就看见一碧如洗的天空中飘荡着各种各样的风筝：鲜红的大鲤鱼瞪着圆滚滚的大眼睛，悠闲自得地玩着游戏；长长的蜈蚣摆动着细长的身子，跳起了旋转的华尔兹；矫健的老鹰在空中盘旋，直入云霄。

“开始放风筝啦！”我迫不及待地拉着风筝的线奔跑起来，可风筝一会儿在天上打着滚儿、一会儿跳起了舞、一会儿翻起了跟斗，最后像跳水运动员一样落到了地上。看着别人的风筝越飞越高，我羡慕不已。

“不要气馁，我们再试一次！”好朋友戴沅呈拿着线轮，我手拿着风筝，只听戴沅呈喊：“1、2、3，放！”我使出浑身气力把风筝朝天上送去，迎着风，“呼”的一声，风筝一下子飞了起来！戴沅呈和我的脸上都洋溢着笑容。正当我们洋洋得意的时候，风筝一不小心卡在树上了，我想把它拽下来，可是无济于事，风筝纹丝不动。“不要慌。”我在心里默念，“风筝一定可以拿下来的。”我定了定神，踮起脚尖、瞅准机会，手指轻轻提线，借着风的“巧劲儿”，终于把风筝“救”下来了，真是虚惊一场啊！

清风托纸鸢，扶摇上青天。小小的风筝承载着惬意和美好，给我们带来了欢乐，也让我留下了难忘的回忆。南通市实验小学三(3)班 徐思远
指导老师 范晓伟

小土豆旅行记

一个风和日丽的早晨，德拉太太迈着轻快的脚步、哼着美妙的小曲，满面春风地走向厨房。今天是她的生日，她打算做一些马铃薯甜点来款待亲朋好友。她手拿小刀，熟练地将土豆切成薄片。箩筐里的土豆麦奇有些心神不宁，他可不想让自己变成一堆薯片！趁德拉太太不注意，麦奇蹑手蹑脚地跳了出去，偷偷逃跑了。

获得自由的小土豆长舒了一口气，愉悦地想：可算逃了出去，可是，我该去哪儿呢？对啦！听说中国的春梅园别有一番景致，我就去那儿欣赏一番吧。

小土豆不分昼夜地滚啊滚啊……天哪！这是什么人间仙境啊！满园梅花，枝头缀玉，恍如一片红云。奇石间、小溪旁有梅花环绕，老藤古柏、清溪秀竹、亭台水榭也有梅花相伴。到处弥漫着冷香，让人如痴如醉。麦奇左顾右盼，流连忘返。忽然，一位白发苍苍的老爷爷说：“湖北省黄冈市黄州城的赤壁公园倍受游客青睐，我要是能去瞧瞧，该多好啊。”

小土豆听罢又不分昼夜地滚啊滚啊……到啦！“气势雄浑！”麦奇不由得赞叹道。最先映入眼帘的是大文豪苏轼的等身立像，石像面朝碧水长空，衣袖飘逸、长髯潇洒，凝神伫立，颇有“归去，也无风雨也无晴”的风采。随后，他又游览了二赋亭、涵晖楼等名胜古迹。麦奇不禁赞叹：“赤壁公园果真是名不虚传！”

不知不觉间，陪伴麦奇的温柔如水的春仙子已经走远，热情如火的夏姑娘来了。她引导着小土豆不分昼夜地滚啊滚啊……到啦！麦奇简直不敢相信自己的眼睛！清澈的瘦西湖碧波荡漾，荷茎擎起一块块大大的玉盘，它们疏密有致地排列在湖水四周，形成了一道碧绿的镶边。玉盘之上，是一群亭亭玉立的少女：粉嘟嘟的荷花仙子柔美可爱，娇嫩得让人联想到新生儿吹弹可破的肌肤；白色的荷花清丽高雅，在微风下显得愈发楚楚动人。“果真是风姿绰约、不负韶华！”麦奇再次为之惊叹。一阵微风吹过，小土豆忽然感到一丝倦意，他轻轻地合上双眼，伴着清香进入了甜美的梦境。

梦中的他不再不分昼夜地滚来滚去，他在风景如画的瘦西湖安了家，从此过上了自在悠闲的生活。

南通市实验小学三(3)班 平鑫悦
指导老师 范晓伟

南通市实验小学

组稿老师 史福利